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Департаменти фінансів обласних 
військових адміністрацій 

Департамент фінансів виконавчого 
органу Київської міської ради 
(Київської міської військової 
адміністрації)

Про реєстрацію учасників бюджетного 
процесу на 2025 рік в ІАС «LOGICA» 

Міністерство фінансів України повідомляє, що функціональність 
інформаційно-аналітичної системи управління плануванням та виконанням 
місцевих бюджетів «LOGICA» (далі – ІАС «LOGICA») забезпечує оперативний 
і завдяки засобам аутентифікації та ідентифікації користувачів безпечний 
електронний обмін інформацією між учасниками відповідно до Порядку обміну 
інформацією між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного 
процесу на місцевому рівні (далі – Порядок обміну), затвердженого наказом 
Мінфіну від 30.08.2021 № 488, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
25.10.2021 за № 1372/36994. 

Відповідно до Порядку обміну здійснюється оперативне транспортування 
як щоденної, так і місячної, квартальної та річної інформації Казначейства про 
виконання місцевих бюджетів (згідно з наказом Міністерства фінансів України 
про внесення змін до Порядку обміну від 24.03.2023 № 153), а також інформації 
ДПС (згідно з Порядком обміну інформацією між органами, що контролюють 
справляння надходжень бюджету, та органами місцевого самоврядування, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.06.2021 № 627) у 
розрізі джерел доходів бюджету та платників податків – юридичних осіб 
відповідно до адміністративно-територіальних одиниць (територіальних 
громад) із системи ІАС «LOGICA» безпосередньо до кожного місцевого 
фінансового органу згідно з його правами доступу.
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Наполегливо просимо місцеві фінансові органи забезпечувати подачу              
всієї інформації відповідно до Порядку обміну. Також просимо посприяти 
поданню такої інформації головними розпорядниками коштів.

Нагадуємо, що оперативне завантаження до ІАС «LOGICA» бюджетної 
звітності учасниками бюджетного процесу в терміни, зазначені у Порядку 
обміну, дозволить забезпечити в умовах воєнного стану збереження та за 
необхідності відновлення цієї інформації для органів місцевого 
самоврядування. 

Зазначаємо, що обмін інформацією в ІАС «LOGICA» між усіма 
учасниками можливий завдяки їх реєстрації та створенню довідника учасників 
бюджетного процесу на місцевому рівні. На сьогодні в системі зареєстровано та 
повноцінно нею користуються 1 594 місцевих фінансових органи (далі — 
МФО), 5 395 головних розпорядників коштів (далі – ГРК), 1 022 розпорядники 
бюджетних коштів нижчого рівня (далі – РК) та 456 одержувачів коштів (далі – 
ОК). Для подальшого успішного застосування ІАС «LOGICA» існує 
необхідність перереєстрації учасників бюджетного процесу на 2025 рік з 
метою оновлення реєстраційних форм, зокрема облікових даних, переліку 
підпорядкованих учасників та бюджетних програм, що будуть виконуватись. 
Початкова  реєстрація на 2025 рік усіх учасників бюджетного процесу на 
місцевому рівні триватиме з 01 по 15 травня 2024 року.

Умови та процедури проведення реєстрації / перереєстрації учасників 
бюджетного процесу, які беруть участь у складанні та виконанні місцевого 
бюджету, в ІАС «LOGICA» визначено в Методичних рекомендаціях для 
здійснення реєстрації учасників бюджетного процесу на місцевому рівні в 
автоматизованій інформаційно-аналітичній системі управління плануванням та 
виконанням місцевих бюджетів «LOGICA», затверджених наказом Мінфіну 
від 06.11.2020 № 690 (зі змінами). 

Відповідно до зазначених Методичних рекомендацій реєстрація 
здійснюється поетапно: спочатку реєструються МФО, а далі послідовно ГРК, 
РК та ОК. 

Звертаємо увагу, що ГРК може починати реєструватися одразу після 
реєстрації свого фіноргану за умови, якщо МФО включив його у свій перелік 
підпорядкованих учасників. Після чого РК та ОК відповідного місцевого 
бюджету реєструються в системі за наявності відповідного програмного 
забезпечення місцевого рівня.

Під час реєстрації / перереєстрації в ІАС «LOGICA» на 2025 рік учасникам 
бюджетного процесу на місцевому рівні слід ураховувати такі особливості:

- обов’язково здійснити реєстрацію в ІАС «LOGICA» як учасника 
бюджетного процесу на 2025 рік;

- у реєстраційній картці зазначити код з Кодифікатора адміністративно-
територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ);

- якщо протягом року змінився склад відомостей про учасника бюджетного 
процесу, з метою оновлення реєстраційних даних (зокрема мережі 
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підпорядкованих учасників після затвердження бюджету) МФО/ГРК/РК/ОК 
здійснюють перереєстрацію в ІАС «LOGICA»;

- МФО/ГРК/РК/ОК під час заповнення реєстраційної картки – заяви 
учасника бюджетного процесу під час реєстрації / перереєстрації зазначають 
бюджетні програми, які планують виконувати у 2025 році;

- переліки бюджетних програм на 2025 рік, які зазначають МФО і його 
ГРК, мають бути узгоджені між собою. У разі зміни переліку бюджетних 
програм МФО або ГРК потрібно оновити цю інформацію в реєстраційних 
даних. Кількість бюджетних програм, зазначених МФО, повинна дорівнювати 
кількості бюджетних програм ГРК;

- паспорт бюджетної програми у 2025 році можна буде подати до                  
ІАС «LOGICA» у разі, якщо ця програма зазначена в реєстраційних даних.

Водночас повідомляємо, що в цьому році відновлюється середньострокове 
бюджетне планування як на державному, так і на місцевому рівнях. 
Законопроєкт щодо відновлення середньострокового бюджетного планування 
на місцевому рівні зареєстровано у Верховній Раді України за реєстр. № 11131 
від 27.03.2024. Очікуємо на його схвалення найближчим часом. Тому рекомендуємо 
врахувати це у плануванні бюджетного процесу на 2025–2027 роки та подавати 
відповідні документи до ІАС «LOGICA».

У разі виникнення методологічних питань представники місцевих 
фінансових органів можуть звернутися за допомогою у вирішенні питань і 
наданні додаткових роз’яснень до працівників відділу моніторингу та 
нормативного забезпечення бюджетного процесу на місцевому рівні 
Департаменту політики міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів 
Мінфіну:

Вінницька, Житомирська, Запорізька, Кіровоградська області на 
електронну адресу: ermolenko@minfin.gov.ua (Єрмоленко Оксана Анатоліївна);

Миколаївська, Рівненська, Чернігівська області і м. Київ –  
degterova@minfin.gov.ua (Зачинська Олена Вікторівна);

Дніпропетровська, Одеська, Тернопільська, Черкаська області – 
chumakto@minfin.gov.ua (Чумак Тетяна Олександрівна);

Луганська, Київська, Полтавська, Сумська області –    
skliarova@minfin.gov.ua (Склярова Олена Василівна);

Донецька, Волинська, Львівська, Харківська, Хмельницька області –   
marisha@minfin.gov.ua (Богуславець Марина Олександрівна);

Закарпатська, Івано-Франківська, Херсонська, Чернівецька області –
gorobets@minfin.gov.ua (Горобець Світлана Володимирівна).

Щодо питань застосування програмного забезпечення місцевого рівня, яке 
використовують учасники у бюджетному процесі для взаємодії з 
ІАС «LOGICA» через відкритий програмний API-інтерфейс, необхідно 
звертатись до розробників цього програмного забезпечення.

Повідомляємо, що відповідальні працівники департаментів фінансів ОДА 
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мають доступ до ІАС «LOGICA» з метою отримання зведеної інформації по 
області та з метою моніторингу подання документів учасниками бюджетного 
процесу в межах області.

Ураховуючи вищезазначене, звертаємося з проханням до департаментів 
фінансів обласних військових адміністрацій довести цей лист до місцевих 
фінансових органів районних державних адміністрацій та виконавчих органів 
відповідних місцевих рад. 

Також просимо департаменти фінансів обласних військових адміністрацій 
та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської військової 
адміністрації) сприяти забезпеченню здійснення реєстрації в ІАС «LOGICA» 
усіх учасників бюджетного процесу та дотриманню ними Порядку обміну.

Перший заступник Міністра                                                Денис УЛЮТІН

Оксана Єрмоленко 277 54 44


